

Sorocaba, em 31 de julho de 2017.

**Ref.: errata ao Edital nº 01/2017 – chamada de candidatos(as) ao processo seletivo para alunos regulares com ingresso previsto em 2018**

Considerando que o Edital nº 01/2017, no item “2. Cronograma do processo seletivo”, estabelece como prazo final de inscrição o dia 08/09/2017, um dia depois do feriado de 07/09/2017, com essa errata altero a data final do prazo para as inscrições, nos seguintes termos:

\* onde se lê:


Prazo para as inscrições	- abertura: 18/08/2017 - término: 08/09/2017
--------------------------	---

\* leia-se:

<b>Prazo para as inscrições</b>	- abertura: 18/08/2017 - término: <b>11/09/2017</b>
---------------------------------	--

Atenciosamente,

Prof. Dr. Marcos Francisco Martins  
 DCHE - Dpto. de Ciências Humanas e Educação  
 UFSCar Campus Sorocaba

  
 Prof. Dr. Marcos Francisco Martins  
 Presidente da Comissão de Seleção  
 Coordenador do PPGEd-So